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Çàäà÷à 1. Äà ñå íàìåðè ðåçóëòàíòàòà R(f, g) íà ïîëèíîìèòå f è g:

f = x2n+1 − 1, g = x4n+3 + x2n+2 + 2 .

Çàäà÷à 2. Íåêà R å êîìóòàòèâåí ïðúñòåí ñ åäèíèöà è íåêà

N(R) = {x ∈ R | ∃n = n(x) : xn = 0 }.
(a) Äà ñå äîêàæå, ÷å ìíîæåñòâîòî N(R) å èäåàë íà R è N(R/N(R)) å íóëåâèÿò
èäåàë íà R/N(R);
(á ) Äà ñå íàìåðè N(Z360).

Çàäà÷à 3. Íåêà n å åñòåñòâåíî ÷èñëî è íåêà

Hn = { z ∈ C∗ | |z|n = zn }, Cn = { z ∈ C∗ | zn = 1 },
U = { z ∈ C∗ | |z| = 1 }, R+ = { z ∈ R | z > 0 }.

(a) Äà ñå äîêàæå, ÷å R+ < Hn < C∗ è U < C∗;

(á ) Äà ñå äîêàæå, ÷å Hn/R+ ∼= Cn è C∗/U ∼= R+.

ÏÈÑÌÅÍ ÈÇÏÈÒ ÏÎ ÂÈÑØÀ ÀËÃÅÁÐÀ
ñïåö. Ìàòåìàòèêà

02.07.2001 ã.
Âàðèàíò 2

Çàäà÷à 1. Äà ñå íàìåðè ðåçóëòàíòàòà R(f, g) íà ïîëèíîìèòå f è g:

f = x2n+1 − 1, g = x6n+4 + x4n+3 + x2n+2 + 3 .

Çàäà÷à 2. Íåêà R å êîìóòàòèâåí ïðúñòåí ñ åäèíèöà è íåêà

N(R) = {x ∈ R | ∃n = n(x) : xn = 0 }.
(a) Äà ñå äîêàæå, ÷å ìíîæåñòâîòî N(R) å èäåàë íà R è N(R/N(R)) å íóëåâèÿò
èäåàë íà R/N(R);
(á ) Äà ñå íàìåðè N(Z180).

Çàäà÷à 3. Íåêà n å åñòåñòâåíî ÷èñëî è íåêà

Hn = { z ∈ C∗ | |z|n = zn }, Cn = { z ∈ C∗ | zn = 1 },
U = { z ∈ C∗ | |z| = 1 }, R+ = { z ∈ R | z > 0 }.

(a) Äà ñå äîêàæå, ÷å R+ < Hn < C∗ è U < C∗;

(á ) Äà ñå äîêàæå, ÷å Hn/Cn
∼= R+ è C∗/Hn

∼= U.


